
32 клас
Нижче ми виділили товари 32 класу, які можуть бути актуальними для вашого бренду. Ви можете
обрати додаткові позиції чи видалити зайві.

Що важливо знати при виборі  позицій? Ми радимо  обирати  те,  що потенційно  ви  можете
запустити  під  брендом  протягом  +-  5  років.  Чим  конкретнішим  буде  перелік,  тим потенційно
менше  ризиків  перетинання  з  іншими  власниками  ТМ.  Також  повідомляємо,  що  після  того  як
заявка буде подана на реєстрацію перелік не можна розширити чи додати нові позиції до поданої
ТМ.

Перелік товарів
аперитиви безалкогольні;  безалкогольні  напої;  безалкогольні  напої  з  сухофруктів;  безалкогольні
напої на основі меду; безалкогольні фруктові напої; води [напої]; води газовані; гранули хмелю для
пивоваріння;  екстракти  фруктові  безалкогольні;  екстракти  хмелю  для  виготовляння  пива;  ель
виноградний;  ель  імбирний;  есенції  безалкогольні  для  виготовляння  напоїв;  зельтерська  вода;
ізотонічні напої; квас; коктейлі безалкогольні; коктейлі на основі безалкогольного пива; коктейлі на
основі  пива;  лимонади;  літієва  вода;  мінеральні  води  [напої];  напої  безалкогольні  з  фруктовим
оцтом; напої безалкогольні зі смаком кави; напої безалкогольні зі смаком чаю; напої енергетичні
безалкогольні; напої з алое вера безалкогольні; напої на основі рису, крім замінників молока; напої
на  основі  сої,  крім  замінників  молока;  напої,  що  містять  молочну  сироватку;  нектари  фруктові
безалкогольні; овочеві соки [напої]; оршад; пиво; пиво безалкогольне; пиво імбирне; порошки для
виготовляння  газованих  напоїв;  порошки  для  виготовляння  тонізуючих  охолоджуючих  напоїв;
сарсапарель  [безалкогольний  напій];  сидр  безалкогольний;  сиропи  для  лимонаду;  сиропи  для
напоїв;  складники  для  виготовляння  безалкогольних  напоїв;  складники  для  виготовляння
газованих  вод;  смузі;  содова  вода;  соки  фруктові;  солодове  пиво;  спортивні  напої,  збагачені
протеїном;  столові  води;  суміші  сухі  на основі  крохмалю для приготування напоїв;  сусла;  сусло
виноградне неферментоване; сусло пивне; сусло солодове; таблетки для виготовляння газованих
напоїв; томатний сік [напій]; тонізуючі охолоджуючі напої; хміль для пивоваріння сушений; хміль
заморожений для пивоваріння; шенді; шербети [напої]; ячмінний ель [пиво]. 
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